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Câu 1:  [1D1-1.4-1] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Mệnh đề nào sau đây là sai?
A. Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kỳ 
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B.  Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kỳ 
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C.  Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kỳ 
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D.  Hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Ta có hàm số 
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 tuần hoàn với chu kỳ 
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Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kỳ 
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Vậy phương án C sai.

Câu 2:  [1D1-1.4-1] (GK1-K11-SGD - Bắc Ninh - Năm 2021-2022) Hàm số nào sau đây là hàm số tuần hoàn với chu kỳ bằng 
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Lời giải
Chọn B
Hàm số 
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 là hàm số tuần hoàn với chu kỳ bằng 
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Câu 3:  [1D1-1.4-1] (GK1 - K 11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề số 02) Chu kỳ của hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Chu kỳ của hàm số 
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Câu 4:  [1D1-1.4-1] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kì
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Lời giải
Chọn C
Theo định nghĩa hàm số tuần hoàn ta có ngay chu kỳ 
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Câu 5:  [1D1-1.4-1] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề 04) Chu kì tuần hoàn của hàm số 
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Lời giải
Chọn A
Chu kì tuần hoàn của hàm số 
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Câu 6:  [1D1-1.4-1] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Tìm chu kỳ tuần hoàn 
[image: image41.wmf]T

 của hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Do hàm số 
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 là hàm số tuần hoàn với chu kỳ 
[image: image48.wmf]p

 nên hàm số 
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 là hàm số tuần hoàn với chu kỳ 
[image: image50.wmf]p

.
Câu 7:  [1D1-1.4-1] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau.
A. Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kì 
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B.  Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kì 
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C.  Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kì 
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D.  Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kì 
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Lời giải
Chọn A
Hàm số 
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 tuần hoàn với chu kì 
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Câu 8:  [1D1-1.4-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
[image: image61.wmf]sin
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 là hàm số tuần hoàn, có chu kỳ bằng bao nhiêu?
A. 
[image: image62.wmf]p

.
B.  
[image: image63.wmf]4

p

.
C.  
[image: image64.wmf]2

p

.
D.  
[image: image65.wmf]2

p

.
Lời giải
Chọn D
Hàm số 
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 có chu kỳ là 
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Câu 9:  [1D1-1.4-1] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Tìm chu kỳ tuần hoàn 
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 của hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Do hàm số 
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 là hàm số tuần hoàn với chu kỳ 
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 nên hàm số 
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 là hàm số tuần hoàn với chu kỳ 
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Câu 10:  [1D1-1.4-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Chu kỳ của hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Hàm số 
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yx

=

 có chu kỳ là 
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Câu 11:  [1D1-1.4-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
[image: image85.wmf]sin
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 là hàm số tuần hoàn, có chu kỳ bằng bao nhiêu?
A. 
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D.  
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Lời giải
Chọn D
Hàm số 
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 có chu kỳ là 
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